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« chausses de satin gris, la plume blanche , piques et autres
« armes dorées , etc. »

Etainsi de tous les métiers, la différence ne portant guére
que surle nombre ou bien sur la couleur des costumes; el, on
Ya vu, c’étaient des compagnons bouchers , imprimeurs , pel-
letiers, cordonniers, elc, ; et dix ans aprés, Henri II , leroide
France, portait seul des bas de soie dans son royaume , etla
soie était, dit-on réservée aux seuls souverains!....,

Quant aux représentants des nations, leur luxe, plus étour-
dissant encore, était cependant plus compréhensible; car ceux-
1a au moins étaient riches ou passaient pour U'étre. Je copie
toujours :

«.... Yenaient quatre jeunes pages de la nation lucquoise ,
habillés & la mode de V’antique cavalerie romaine , comme
de corselets de fin drap d’argent, artificicllement ombragés,
& gros timbres sur les épaules, bouffans de toile d’argent,
sur lesquels étaient attachés gueules de Lyons, petits hauts-
« de-chausses venant jusqu’a mi-cuisse, petites masquines sur
les genoux, el pardessus un paludamentum militaire... ,
court jusqu’aux genoux el lequel était de la toile d’'argent la
plus subtile et déliée qu'on saurait trouver, brodée Lout au-
tour d’un petit bord de frange noire de soie, et semée par-
dessus d'unrang de petits boutons noirs, & deux doigts I'un
de lautre....; le demeurant du corps tout nud , comme bras
etjambes , et la téie & cheveux crépés & la césarianne ; mon-
« tés sur quatre grands chevaux, autant beaux qu’il est possi-
« ble, harnachés d’une petite houppe de méme toile d’argent
« jusqu'au-dessous du ventre du cheval, le bas & lambeaux
« ronds, émouchés de force houppes de fils d’argent , la bride
« seulement d’'un gros cordon d'argent, le pennache blanc
« pailleté¢ d'or, etc.; puis les gens de pied en bon nombre ,
« deux a deux , vestus de velours blanc, 4 petiles menues ban-
« des de velours noir pardessus et du long dudit accoustre-
« ment....; puis les seigneurs lucquois, tous vétus de bon-
« nets , chausses , juppes et robes de velours noir , doublées
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